Exercice 18 page 101

1. Sur le graphique, on peut lire: f(=2) =0 f(0) =2

» f(0) =2 setraduitpar: (a X0+ b)e®=2 b =2

» f(—2) = 0 se traduit par: (a X (—2) + b)e? =0, ouencore —2a+hb =0care? >0
Avec b = 2,onobtient: a = 1.

On obtient donc : f(x) = (x + 2)e™*
2.f'(x)=e*—(x+2)e*=e"*(-1—-x)
Au point A, la fonction f admet un maximumetona: f'(x) = 0.

On a alors, pour ce point A, (—x — 1)e ™ = 0 ou encore -x — 1 = 0, c'est-a-dire x = —1
Donc : A(—1; f(—1)), et comme f(—1) = (—1 + 2)e® = e, on obtient : A(—1; e)

En complément : Tableau des variations de f
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Voir le calcul des limites !!!!
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La droite y = x — 1 est asymptote oblique a la courbe e

y = f(x) en +o0

4 4
f(x)—(x—l) —metm
La courbe y = f(x) estsituée au dessus de la droite
y = x — 1 sur |—oo; + o[

> 0, pour tout x réel.

limx_,_oo[f(x) - (x + 3)] = limxﬁ_mm =0
La droite y = x + 3 est asymptote oblique a la
courbe y = f(x) en —o0

fG) - (x+3) = e
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et < 0, pour tout x réel.

e*+1
La courbe est située au dessous de la droite
y = x + 3 sur |—oo; +oo[




